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Мета дослідження: обґрунтування напрямків, форм та методів 

гігієнічного дослідження особливостей розвитку синдрому професійного 

вигорання у військовослужбовців частин тилового забезпечення. 

За сучасних суспільно-політичних умов питання, пов’язані із 

забезпеченням обороноздатності держави, зокрема стану здоров’я 

військовослужбовців, завжди є, були та будуть актуальними. 

Особливість праці військовослужбовців частин тилового забезпечення 

Національної гвардії України визначається правовим статусом Закону України 

«Про Національну гвардію України», завданнями, які покладаються на 

особистий склад частин тилового забезпечення, умовами праці та вимогами, 

яким повинні відповідати військовослужбовці частин тилового забезпечення.  

Виконання професійних обов'язків військовими пов’язане з впливом 

шкідливих факторів виробництва, фізичних та інформаційних перевантажень. 

При цьому від фахівців вимагають вміння швидко приймати адекватні рішення 

при виникненні позаштатних ситуацій. 

Специфіка праці військовослужбовців частин тилового забезпечення полягає 

в тому, що вони піддаються постійному впливу психотравмуючих факторів, 

таких, як елементи організації праці, особисте керівництво в складних 

ситуаціях, робота в умовах дефіциту часу та надходження інформації з 

підвищеною відповідальністю за кінцевий результат, нерегулярна змінність з 

роботою в нічний час. 

Тому профілактика синдрому професійного вигорання у 

військовослужбовців частин тилового забезпечення  і мінімізація його наслідків 

є актуальною проблемою сучасної гігієни праці. 

На теперішній час досліджень з вивчення особливостей розвитку синдрому 

професійного вигорання у військовослужбовців частин тилового забезпечення 

не проводилось. 

Таким чином, враховуючи вищезазначене, актуальним є проведення на базі 

однієї з військових частин Національної гвардії України проведення гігієнічних 

досліджень умов праці військовослужбовців за параметрами напруженості 

праці та параметрами мікроклімату виробничих приміщень; вивчення 

особливостей розвитку синдрому професійного вигорання у різних 

професійних підгруп, що в подальшому дасть можливість розробити гігієнічні 

рекомендації з профілактики синдрому професійного вигорання у 

військовослужбовців частин тилового забезпечення. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


